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Méthode

Sondage en ligne auprès de répondants âgés de 18 ans ou 
plus. (Échantillon québécois: n= 1 056)

Les répondants avaient la possibilité de répondre au sondage en anglais ou en 
français et ont été recrutés de manière aléatoire à partir du panel en ligne de LEO.

Chaque mois, nous menons une enquête auprès des Québécoises et des Québécois pour connaître leur point de vue sur la politique. 
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Méthodologie

Données arrondies

Il est à noter que les nombres présentés ont été arrondis. 
Par contre, ce sont les nombres avant arrondissement qui 
sont utilisés pour calculer les sommes présentées. Ainsi, 
les sommes peuvent ne pas correspondre à l’addition 
manuelle des nombres présentés. 

Méthodologie

Pondération

Les résultats ont été pondérés selon l’âge, le genre, la 
langue maternelle, la région, la scolarité et la présence 
d’enfant dans le foyer afin de garantir un échantillon 
représentatif de la population québécoise.

Différences significatives

Les nombres en caractères gras et rouges indiquent une 
différence significative statistiquement inférieure par 
rapport au complément, alors que les nombres en 
caractères gras et verts indiquent une différence 
significative statistiquement supérieure par rapport au 
complément. 

Marge d’erreur

À des fins de comparaison, un échantillon probabiliste de 
cette taille aurait une marge d’erreur d’au plus ± 3,0%, (19 
fois sur 20). 

Questions

Si vous avez des questions relatives aux données 
présentées dans ce rapport, veuillez contacter Sébastien 
Dallaire, Vice-président exécutif Est du Canada, à l’adresse 
courriel suivante :  sdallaire@leger360.com. 

Collecte

20 au 22 juin 2025.

Une méthodologie plus détaillée est présentée en annexe.

Notes→

mailto:sdallaire@leger360.com
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La firme de sondage la plus précise au Canada

CANADA 2025-QUÉBEC

Cette précision exceptionnelle est le résultat de la qualité de notre panel web 
LEO (Leger Opinion), qui compte plus de 500 000 membres, et de l’expertise 
de nos 300 professionnels repartis au Canada et aux États-Unis.

*Leger est classée la firme de sondage la plus précise au Canada 
par le site www.338Canada.com depuis cinq ans.

À propos des sondages

http://www.338canada.com/
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Intentions de vote 
et préférences politiques 
fédérales au 
Québec



44%

25%

23%

5%

3%

0%

Le Parti libéral du Canada, de Mark Carney

Le Bloc Québécois, d'Yves-François Blanchet

Le Parti conservateur du Canada, de Pierre Poilievre

Le Nouveau Parti démocratique du Canada, de Don Davies*

Le Parti vert du Canada, d’Elizabeth May

Un autre parti

-1

=

+1

=

VOTEF. Si des élections FÉDÉRALES avaient lieu aujourd’hui, pour quel parti auriez-vous l’intention de voter? Serait-ce pour…
Dans le cas où un répondant était sans opinion, la question de relance suivante était posée : Même si votre choix n’est pas encore fait, pour lequel des partis politiques suivants auriez-vous le plus 
tendance à voter? Serait-ce pour…
Base: Électeur-trices décidé-e-s (n=927). 

Intentions de vote au fédéral (1/2)

©Pour citer les résultats de ce sondage, veuillez utiliser la mention Sondage Léger/Québecor.

+2

-1

Section 1

6Note: Les + / - sont en comparaison à la mesure d’intentions de vote la plus récente, du 25 avril 2025.
*Lors du sondage d’avril 2025, le chef du NPD était Jagmeet Singh.



VOTEF. Si des élections FÉDÉRALES avaient lieu aujourd’hui, pour quel parti auriez-vous l’intention de voter? Serait-ce pour…
Dans le cas où un répondant était sans opinion, la question de relance suivante était posée : Même si votre choix n’est pas encore fait, pour lequel des partis politiques suivants 
auriez-vous le plus tendance à voter? Serait-ce pour…
 Base: Tous les répondant-e-s (n=1 056). 

Intentions de vote au fédéral (2/2)

©Pour citer les résultats de ce sondage, veuillez utiliser la mention Sondage Léger/Québecor.

*Les électeurs-trices décidé-e-s représentent l’ensemble des répondant-e-s après la répartition des indécis-es (les électeurs-
trices indécis-es qui ont été retiré-e-s correspondent aux choix de réponses : je ne voterais pas, j’annulerais mon vote, je ne 
sais pas et je préfère ne pas répondre). 

Section 1

7

Total
Québec

Total
Électeurs 
décidés 

Homme Femme 18-34 35-54 55+ Franco.
Non-

franco.
MTL 
RMR

QC 
RMR

Reste 
du Qc

Total
25 avril

2025
Écart

n absolu= 1 056 927 449 478 181 259 487 780 147 366 280 281 893

Le Parti libéral du Canada, de Mark Carney 37% 44% 42% 46% 35% 34% 56% 38% 60% 51% 30% 38% 42% +2

Le Bloc Québécois, d’Yves-François Blanchet 22% 25% 26% 25% 18% 27% 28% 32% 5% 23% 28% 28% 26% -1

Le Parti conservateur du Canada, de Pierre Poilievre 20% 23% 26% 20% 31% 30% 14% 22% 27% 17% 35% 28% 24% -1

Le Nouveau Parti démocratique du Canada, de Don Davies 4% 5% 3% 6% 10% 6% 1% 5% 4% 6% 4% 3% 5% =

Le Parti vert du Canada, d’Élizabeth May 2% 3% 2% 3% 6% 3% 1% 2% 4% 3% 1% 3% 2% +1

Un autre parti 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 2% 0% 0% =

Je ne voterais pas 5% - - - - - - - - - - - - -

J’annulerais mon vote 3% - - - - - - - - - - - - -

Ne sait pas 4% - - - - - - - - - - - - -

Refus 3% - - - - - - - - - - - - -



Élections
2021

Mars
2022

Avril
2022

Juin
2022

Novembre
2022

Février
2023

Septem-
bre

2023

Octobre
2023

Décembre
2023

Février
2024

Mars
2024

Avril
2024

Juin
2024

Août
2024

Octobre
2024

Novembre
2024

Décembre
2024

Février
2025

Mars
2025

2 avril
2025

8 avril
2025

14 avril
2025

22 avril
2025

25 avril
2025

26 juin
2025

PLC 34% 30% 26% 29% 34% 27% 29% 27% 28% 28% 27% 26% 26% 27% 27% 22% 22% 29% 36% 43% 42% 40% 42% 42% 44%

BQ 32% 33% 36% 28% 30% 25% 29% 30% 31% 29% 30% 35% 31% 29% 35% 35% 35% 29% 25% 23% 23% 25% 26% 26% 25%

PCC 18% 17% 19% 21% 18% 12% 23% 22% 25% 24% 23% 24% 26% 23% 22% 24% 22% 24% 24% 23% 23% 23% 22% 24% 23%

NPD 10% 12% 13% 12% 12% 11% 13% 13% 10% 14% 14% 10% 11% 14% 11% 13% 15% 12% 8% 5% 5% 7% 7% 5% 5%

PVC 2% 2% 3% 4% 2% 4% 2% 4% 2% 3% 3% 2% 4% 5% 3% 3% 4% 3% 4% 3% 3% 2% 1% 2% 3%

Autres 1% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 2% 1% 1% 1% 2% 0% 0% 0% 0%
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Autres
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Évolution des intentions de vote fédérales au Québec

*Résultats officiels d'Élections Canada

Section 1



Section 1

Satisfaction envers le gouvernement de Mark Carney (1/2)

©Pour citer les résultats de ce sondage, veuillez utiliser la mention Sondage Léger/Québecor. 9

QCPO2. De manière générale êtes-vous très satisfait-e, plutôt satisfait-e, plutôt insatisfait-e ou très insatisfait-e du gouvernement du Canada dirigé par Mark Carney?*
 Base: Tous les répondant-e-s (n=1 056). 

15%

43%

13%

11%

19%

Très satisfait-e

Plutôt satisfait-e

Plutôt insatisfait-e

Très insatisfait-e

NSP / Refus

58%

23%

TOTAL SATISFAIT-E

TOTAL INSATISFAIT-E

*Depuis l’élection d’avril 2025, il s’agit de la première mesure de satisfaction à l’égard du gouvernement Carney. 
Aucune comparaison n’est possible.
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Satisfaction envers le gouvernement de Mark Carney (2/2)

©Pour citer les résultats de ce sondage, veuillez utiliser la mention Sondage Léger/Québecor.

Total
Québec

Homme Femme 18-34 35-54 55+ Franco. Non-franco. MTL RMR QC RMR Reste du Qc

n absolu= 1 056 500 556 212 308 536 887 169 412 317 327

TOTAL SATISFAIT-E 58% 60% 57% 50% 49% 70% 57% 61% 62% 50% 55%

Très satisfait-e 15% 18% 12% 9% 11% 21% 12% 25% 18% 8% 12%

Plutôt satisfait-e 43% 41% 45% 40% 38% 48% 45% 37% 44% 42% 43%

TOTAL INSATISFAIT-E 23% 25% 21% 31% 29% 15% 23% 24% 22% 31% 23%

Plutôt insatisfait-e 13% 13% 13% 17% 15% 9% 14% 9% 10% 19% 15%

Très insatisfait-e 11% 12% 9% 14% 14% 6% 9% 15% 13% 12% 8%

NSP / Refus 19% 15% 22% 20% 22% 15% 20% 14% 16% 19% 22%

QCPO2. De manière générale êtes-vous très satisfait-e, plutôt satisfait-e, plutôt insatisfait-e ou très insatisfait-e du gouvernement du Canada dirigé par Mark Carney?*
 Base: Tous les répondant-e-s (n=1 056). 

*Depuis l’élection d’avril 2025, il s’agit de la première mesure de satisfaction à l’égard du gouvernement Carney. 
Aucune comparaison n’est possible.
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Satisfaction envers le gouvernement de Mark Carney – Par intentions de vote

©Pour citer les résultats de ce sondage, veuillez utiliser la mention Sondage Léger/Québecor.

QCPO2. De manière générale êtes-vous très satisfait-e, plutôt satisfait-e, plutôt insatisfait-e ou très insatisfait-e du gouvernement du Canada dirigé par Mark Carney?
 Base: Tous les répondant-e-s (n=1 056). 

Total
Québec

Parti Québécois Parti libéral du Québec Coalition Avenir Québec Parti conservateur du Québec Québec solidaire

n absolu= 1 056 336 225 117 124 76

TOTAL SATISFAIT-E 58% 61% 89% 74% 22% 52%

Très satisfait-e 15% 7% 39% 18% 4% 6%

Plutôt satisfait-e 43% 54% 50% 56% 19% 46%

TOTAL INSATISFAIT-E 23% 22% 6% 14% 70% 26%

Plutôt insatisfait-e 13% 13% 4% 7% 32% 18%

Très insatisfait-e 11% 8% 1% 7% 38% 8%

NSP / Refus 19% 17% 5% 12% 8% 21%

Total
Québec

Parti libéral du Canada Bloc Québécois Parti conservateur Nouveau Parti Démocratique Parti vert

n absolu= 1 056 402 284 174 41 22*

TOTAL SATISFAIT-E 58% 90% 60% 25% 47% 51%

Très satisfait-e 15% 32% 5% 5% 0% 17%

Plutôt satisfait-e 43% 57% 55% 19% 47% 34%

TOTAL INSATISFAIT-E 23% 3% 19% 66% 24% 38%

Plutôt insatisfait-e 13% 2% 12% 31% 22% 29%

Très insatisfait-e 11% 1% 7% 35% 2% 8%

NSP / Refus 19% 7% 20% 9% 29% 11%

*Étant donné le faible nombre de répondants (n<30), les données sont présentées à titre indicatif seulement.



QCPO3A. Selon vous, lequel des chefs de partis politiques fédéraux suivants ferait le meilleur premier ministre du Canada?
Base: Tous les répondant-e-s (n=1 056).

Leader qui ferait le meilleur premier ministre du Canada (1/2)

Section 1

12©Pour citer les résultats de ce sondage, veuillez utiliser la mention Sondage Léger/Québecor.

50%

19%

3%

2%

27%

Mark Carney

Pierre Poilièvre

Elizabeth May

Don Davies*

NSP / Refus

+8

Note: Les + / - sont en comparaison à la mesure la plus récente, du 25 avril 2025.
*Lors du sondage d’avril 2025, le chef du NPD était Jagmeet Singh.

-2

+2

-3

-1



QCPO3A. Selon vous, lequel des chefs de partis politiques fédéraux suivants ferait le meilleur premier ministre du Canada?
Base: Tous les répondant-e-s (n=1 056).

Leader qui ferait le meilleur premier ministre du Canada (2/2)

Section 1

13©Pour citer les résultats de ce sondage, veuillez utiliser la mention Sondage Léger/Québecor.

Total
Québec

Homme Femme 18-34 35-54 55+ Franco. Non-franco. MTL RMR QC RMR Reste du Qc
Total
25 avril

2025
Écart

n absolu= 1 056 500 556 212 308 536 887 169 412 317 327 1 000

Mark Carney 50% 52% 48% 34% 39% 66% 49% 52% 55% 46% 44% 42% +8

Pierre Poilièvre 19% 23% 14% 27% 21% 13% 17% 24% 16% 28% 20% 21% -2

Elizabeth May 3% 3% 4% 7% 4% 0% 3% 3% 3% 3% 4% 1% +2

Don Davies* 2% 1% 2% 4% 2% 0% 2% 2% 2% 2% 1% 5% -3

NSP / Refus 27% 21% 32% 28% 34% 21% 29% 19% 24% 22% 32% 28% -1

Note: Les + / - sont en comparaison à la mesure la plus récente, du 25 avril 2025.
*Lors du sondage d’avril 2025, le chef du NPD était Jagmeet Singh.



QCPO3A. Selon vous, lequel des chefs de partis politiques fédéraux suivants ferait le meilleur premier ministre du Canada?
Base: Tous les répondant-e-s (n=1 056).

Leader qui ferait le meilleur premier ministre du Canada – Par intentions de vote

Section 1

14©Pour citer les résultats de ce sondage, veuillez utiliser la mention Sondage Léger/Québecor.

Total
Québec

Parti Québécois Parti libéral du Québec Coalition Avenir Québec Parti conservateur du Québec Québec solidaire

n absolu= 1 056 336 225 117 124 76

Mark Carney 50% 54% 84% 66% 8% 28%

Pierre Poilièvre 19% 14% 7% 19% 79% 6%

Elizabeth May 3% 2% 3% 0% 2% 17%

Don Davies 2% 0% 0% 0% 0% 18%

NSP / Refus 27% 30% 6% 15% 12% 31%

Total
Québec

Parti libéral du Canada Bloc Québécois Parti conservateur Nouveau Parti Démocratique Parti vert

n absolu= 1 056 402 284 174 41 22*

Mark Carney 50% 89% 53% 5% 22% 24%

Pierre Poilièvre 19% 2% 7% 82% 0% 1%

Elizabeth May 3% 1% 3% 0% 15% 47%

Don Davies 2% 1% 0% 1% 25% 0%

NSP / Refus 27% 7% 36% 11% 38% 27%

*Étant donné le faible nombre de répondants (n<30), les données sont présentées à titre indicatif seulement.
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Intentions de vote 
et préférences politiques 
provinciales au 
Québec



30%

28%

17%

14%

9%

2%

Le Parti Québécois, de Paul St-Pierre Plamondon

Le Parti libéral du Québec, de Pablo Rodriguez*

La Coalition Avenir Québec, de François Legault

Le Parti conservateur du Québec, d’Éric Duhaime

Le Parti Québec solidaire, de Ruba Ghazal

Un autre parti

+1

VOTEP. Si des élections PROVINCIALES avaient lieu aujourd’hui, pour quel parti auriez-vous l’intention de voter? Serait-ce pour... 
Dans le cas où un répondant était sans opinion, la question de relance suivante était posée : Même si votre choix n’est pas encore fait, pour lequel des partis politiques suivants 
auriez-vous le plus tendance à voter? Serait-ce pour…
Base: Électeur-trices décidé-e-s (n=891). 

Intentions de vote au provincial (1/2)

-3

+7

-3

-1

=

©Pour citer les résultats de ce sondage, veuillez utiliser la mention Sondage Léger/Québecor.
Note: Les + / - sont en comparaison à la mesure d’intentions de vote la plus récente, du 13 mai 2025.
*Lors du sondage de mai 2025, le chef du PLQ était Marc Tanguay.

Section 2
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Intentions de vote au provincial (2/2)

©Pour citer les résultats de ce sondage, veuillez utiliser la mention Sondage Léger/Québecor.

*Les électeurs-trices décidé-e-s représentent l’ensemble des répondant-e-s après la répartition des indécis-es (les électeurs-
trices indécis-es qui ont été retiré-e-s correspondent aux choix de réponses : je ne voterais pas, j’annulerais mon vote, je ne 
sais pas et je préfère ne pas répondre). 

Section 2
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Total
Québec

Total
Électeurs 
décidés 

Homme Femme 18-34 35-54 55+ Franco.
Non-

franco.
MTL 
RMR

QC 
RMR

Reste 
du Qc

Total
13 mai
2025

Écart

n absolu= 1 056 891 433 458 169 254 468 750 141 351 275 265 1 051

Le Parti Québécois, de Paul St-Pierre Plamondon 25% 30% 27% 34% 23% 29% 35% 38% 7% 27% 35% 34% 33% -3

Le Parti libéral du Québec, de Pablo Rodriguez 22% 28% 30% 26% 22% 21% 35% 18% 58% 33% 19% 23% 21% +7

La Coalition Avenir Québec, de François Legault 14% 17% 17% 16% 14% 16% 19% 20% 8% 19% 13% 16% 20% -3

Le Parti conservateur du Québec, d’Éric Duhaime 12% 14% 17% 12% 18% 23% 7% 14% 15% 10% 24% 18% 13% +1

Le Parti Québec solidaire, de Ruba Ghazal 7% 9% 7% 10% 23% 9% 1% 9% 9% 10% 8% 8% 10% -1

Un autre parti 2% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 3% 1% 1% 3% 2% =

Je ne voterais pas 6% - - - - - - - - - - - - -

J’annulerais mon vote 2% - - - - - - - - - - - - -

Ne sait pas 8% - - - - - - - - - - - - -

Refus 3% - - - - - - - - - - - - -

VOTEP. Si des élections PROVINCIALES avaient lieu aujourd’hui, pour quel parti auriez-vous l’intention de voter? Serait-ce pour... 
Dans le cas où un répondant était sans opinion, la question de relance suivante était posée : Même si votre choix n’est pas encore fait, pour lequel des partis politiques suivants 
auriez-vous le plus tendance à voter? Serait-ce pour…
Base: Tous les répondant-e-s (n=1 056). 



Évolution des intentions de vote au Québec (Élections 2022 à aujourd’hui)

Élections
2018

Élections
2022

8 nov.
2022

10 déc.
2022

28 fév.
2023

1er mai
2023

12 juin
2023

21 août
2023

25 sept.
2023

30 oct.
 2023

4 déc.
2023

6 fév.
2024

18 mars
2024

22 avril
2024

13 mai
2024

4 juin
2024

26 août
2024

8 oct.
2024

12 nov.
2024

2 déc.
2024

3 fév.
2025

10 mars
2025

13 mai
2025

26 juin
2025

PQ 17% 15% 18% 18% 18% 22% 23% 22% 22% 26% 31% 32% 34% 34% 32% 32% 29% 32% 35% 31% 30% 30% 33% 30%

PLQ 25% 14% 14% 14% 14% 14% 13% 12% 14% 15% 14% 15% 14% 15% 17% 15% 16% 17% 17% 16% 21% 19% 21% 28%

CAQ 37% 41% 36% 41% 40% 36% 37% 37% 34% 30% 25% 25% 22% 24% 22% 25% 24% 24% 21% 24% 21% 24% 20% 17%

PCQ 2% 13% 11% 10% 9% 10% 9% 11% 12% 12% 11% 11% 10% 10% 12% 10% 13% 12% 11% 13% 14% 12% 13% 14%

QS 16% 15% 19% 14% 17% 16% 16% 15% 17% 15% 17% 16% 18% 14% 12% 14% 15% 14% 13% 13% 10% 12% 10% 9%

Autre 3% 2% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 1% 3% 2% 1% 2% 3% 4% 3% 3% 1% 2% 3% 3% 2% 2% 2%
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10%
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45%

Autres

©Pour citer les résultats de ce sondage, veuillez utiliser la mention Sondage Léger/Québecor. 18
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Satisfaction envers le gouvernement de François Legault (1/2)

©Pour citer les résultats de ce sondage, veuillez utiliser la mention Sondage Léger/Québecor. Note: Les + / - sont en comparaison à la mesure la plus récente, du 13 mai 2025. 

QPO8. De manière générale êtes-vous très satisfait-e, plutôt satisfait-e, plutôt insatisfait-e ou très insatisfait-e du gouvernement du Québec dirigé par François Legault?
 Base: Tous les répondant-e-s (n=1 056). 

4%

24%

27%

38%

7%

Très satisfait-e

Plutôt satisfait-e

Plutôt insatisfait-e

Très insatisfait-e

NSP / Refus

-4

+4

=
/7% en mai 

dernier

28%
/32% en 
mai dernier

65%
/61% en 
mai dernier

TOTAL SATISFAIT-E

TOTAL INSATISFAIT-E
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Satisfaction envers le gouvernement de François Legault (2/2)

©Pour citer les résultats de ce sondage, veuillez utiliser la mention Sondage Léger/Québecor.

Total
Québec

Homme Femme 18-34 35-54 55+ Franco. Non-franco. MTL RMR QC RMR Reste du Qc
Total
13 mai

2025
Écart

n absolu= 1 056 500 556 212 308 536 887 169 412 317 327 1 051

TOTAL SATISFAIT-E 28% 27% 29% 34% 29% 24% 31% 18% 30% 27% 27% 32% -4

Très satisfait-e 4% 3% 4% 5% 5% 2% 4% 3% 4% 2% 5% 2% +2

Plutôt satisfait-e 24% 24% 25% 29% 24% 22% 27% 15% 26% 25% 22% 30% -6

TOTAL INSATISFAIT-E 65% 67% 62% 56% 62% 71% 62% 73% 63% 67% 66% 61% +4

Plutôt insatisfait-e 27% 26% 27% 21% 23% 33% 28% 23% 24% 27% 30% 31% -4

Très insatisfait-e 38% 41% 35% 35% 39% 39% 34% 50% 39% 39% 36% 30% +8

NSP / Refus 7% 6% 9% 10% 9% 4% 7% 9% 7% 7% 8% 7% =

QPO8. De manière générale êtes-vous très satisfait-e, plutôt satisfait-e, plutôt insatisfait-e ou très insatisfait-e du gouvernement du Québec dirigé par François Legault?
 Base: Tous les répondant-e-s (n=1 056). 
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Satisfaction envers le gouvernement de François Legault – Par intentions de vote

©Pour citer les résultats de ce sondage, veuillez utiliser la mention Sondage Léger/Québecor.

QPO8. De manière générale êtes-vous très satisfait-e, plutôt satisfait-e, plutôt insatisfait-e ou très insatisfait-e du gouvernement du Québec dirigé par François Legault?
 Base: Tous les répondant-e-s (n=1 056). 

Total
Québec

Parti Québécois Parti libéral du Québec Coalition Avenir Québec Parti conservateur du Québec Québec solidaire

n absolu= 1 056 336 225 117 124 76

TOTAL SATISFAIT-E 28% 22% 16% 89% 23% 16%

Très satisfait-e 4% 1% 2% 14% 5% 5%

Plutôt satisfait-e 24% 22% 14% 74% 18% 11%

TOTAL INSATISFAIT-E 65% 75% 82% 10% 73% 79%

Plutôt insatisfait-e 27% 38% 36% 10% 19% 21%

Très insatisfait-e 38% 37% 47% 0% 54% 58%

NSP / Refus 7% 3% 2% 1% 4% 5%

Total
Québec

Parti libéral du Canada Bloc Québécois Parti conservateur Nouveau Parti Démocratique Parti vert

n absolu= 1 056 402 284 174 41 22*

TOTAL SATISFAIT-E 28% 32% 30% 29% 6% 29%

Très satisfait-e 4% 5% 2% 6% 0% 8%

Plutôt satisfait-e 24% 28% 28% 23% 6% 21%

TOTAL INSATISFAIT-E 65% 64% 67% 69% 87% 65%

Plutôt insatisfait-e 27% 32% 34% 22% 31% 7%

Très insatisfait-e 38% 31% 33% 47% 56% 58%

NSP / Refus 7% 4% 3% 2% 8% 6%

*Étant donné le faible nombre de répondants (n<30), les données sont présentées à titre indicatif seulement.



Section 2

22

Évolution de la satisfaction envers le gouvernement de François Legault

©Pour citer les résultats de ce sondage, veuillez utiliser la mention Sondage Léger/Québecor.

1er mai
2023

12 juin
2023

21 août
2023

25 sept.
2023

30 oct.
2023

5 déc.
2023

6 fév.
2024

18 mars
2024

22 avril
2024

4 juin
2024

26 août
2024

8 oct.
2024

12 nov.
2024

2 déc.
2024

10 mars
2025

13 mai
2025

26 juin
2025

Total Satisfait-e 50% 53% 51% 48% 40% 32% 33% 29% 33% 33% 38% 38% 32% 33% 34% 32% 28%

Total Insatisfait-e 44% 41% 43% 47% 53% 63% 64% 64% 62% 59% 56% 56% 61% 61% 60% 61% 65%

NSP / Refus 6% 5% 7% 6% 6% 5% 4% 7% 6% 8% 6% 6% 7% 5% 6% 7% 7%
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10%

20%
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40%
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23

Leader qui ferait le meilleur premier ministre du Québec (1/2)

©Pour citer les résultats de ce sondage, veuillez utiliser la mention Sondage Léger/Québecor.

QPO7. Selon vous, lequel des chefs de partis politiques provinciaux suivants ferait le meilleur premier ministre du Québec? 
Base: Tous les répondant-e-s (n=1 056). 

Note: Les + / - sont en comparaison à la mesure la plus récente, du 13 mai 2025. 
*Lors du sondage de mai 2025, le chef du PLQ était Marc Tanguay.

23%

19%

17%

9%

5%

27%

Paul St-Pierre Plamondon

Pablo Rodriguez*

François Legault

Éric Duhaime

Ruba Ghazal

NSP / Refus

-1

+8

-4

+1

=

-4
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Leader qui ferait le meilleur premier ministre du Québec (2/2)

©Pour citer les résultats de ce sondage, veuillez utiliser la mention Sondage Léger/Québecor.

Total
Québec

Homme Femme 18-34 35-54 55+ Franco. Non-franco. MTL RMR QC RMR Reste du Qc
Total
13 mai

2025
Écart

n absolu= 1 056 500 556 212 308 536 887 169 412 317 327 1 051

Paul St-Pierre Plamondon 23% 24% 23% 18% 21% 28% 28% 8% 22% 26% 24% 24% -1

Pablo Rodriguez* 19% 21% 17% 11% 16% 26% 13% 37% 23% 11% 16% 11% +8

François Legault 17% 19% 16% 20% 14% 18% 19% 11% 19% 13% 16% 21% -4

Éric Duhaime 9% 12% 6% 9% 13% 6% 9% 8% 6% 17% 10% 8% +1

Ruba Ghazal 5% 4% 5% 11% 5% 1% 5% 3% 4% 6% 5% 5% =

NSP / Refus 27% 21% 33% 31% 31% 22% 25% 32% 25% 25% 29% 31% -4

QPO7. Selon vous, lequel des chefs de partis politiques provinciaux suivants ferait le meilleur premier ministre du Québec? 
Base: Tous les répondant-e-s (n=1 056). 

*Lors du sondage de mai 2025, le chef du PLQ était Marc Tanguay.



Section 2

25

Leader qui ferait le meilleur premier ministre du Québec – Par intentions de vote

©Pour citer les résultats de ce sondage, veuillez utiliser la mention Sondage Léger/Québecor.

QPO7. Selon vous, lequel des chefs de partis politiques provinciaux suivants ferait le meilleur premier ministre du Québec? 
Base: Tous les répondant-e-s (n=1 056). 

*Lors du sondage de mai 2025, le chef du PLQ était Marc Tanguay.

Total
Québec

Parti Québécois Parti libéral du Québec Coalition Avenir Québec Parti conservateur du Québec Québec solidaire

n absolu= 1 056 336 225 117 124 76

Paul St-Pierre Plamondon 23% 80% 3% 2% 5% 11%

Pablo Rodriguez* 19% 3% 76% 2% 5% 3%

François Legault 17% 5% 5% 85% 9% 5%

Éric Duhaime 9% 1% 1% 0% 70% 0%

Ruba Ghazal 5% 1% 1% 1% 0% 55%

NSP / Refus 27% 10% 15% 11% 10% 25%

Total
Québec

Parti libéral du Canada Bloc Québécois Parti conservateur Nouveau Parti Démocratique Parti vert

n absolu= 1 056 402 284 174 41 22**

Paul St-Pierre Plamondon 23% 13% 64% 15% 6% 17%

Pablo Rodriguez* 19% 39% 5% 10% 9% 19%

François Legault 17% 23% 14% 21% 4% 7%

Éric Duhaime 9% 2% 2% 38% 0% 1%

Ruba Ghazal 5% 2% 3% 3% 47% 22%

NSP / Refus 27% 22% 12% 14% 34% 34%

**Étant donné le faible nombre de répondants (n<30), les données sont présentées à titre indicatif seulement.
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Avenir de François 
Legault



Section 3

27

Avenir de François Legault comme chef de la CAQ

©Pour citer les résultats de ce sondage, veuillez utiliser la mention Sondage Léger/Québecor.

QPO08. Souhaitez-vous que François Legault reste ou quitte comme chef de la Coalition Avenir Québec (CAQ)?
Base: Tous les répondant-e-s (n=1 056). 

Total
Québec

Homme Femme 18-34 35-54 55+ Franco. Non-franco. MTL RMR QC RMR Reste du Qc

n absolu= 1 056 500 556 212 308 536 887 169 412 317 327

Qu’il quitte ses fonctions de chef de la 
Coalition Avenir Québec 50% 50% 50% 52% 49% 49% 48% 58% 49% 52% 51%

Qu’il reste chef de la Coalition Avenir 
Québec 28% 30% 26% 26% 28% 29% 31% 19% 31% 26% 25%

NSP / Refus 22% 20% 23% 21% 22% 22% 21% 24% 20% 22% 24%

50%

28%

22%

Qu’il quitte ses fonctions de chef de la Coalition Avenir Québec

Qu’il reste chef de la Coalition Avenir Québec

NSP / Refus



Section 3

28

Avenir de François Legault comme chef de la CAQ – Par intentions de vote

©Pour citer les résultats de ce sondage, veuillez utiliser la mention Sondage Léger/Québecor.

QPO08. Souhaitez-vous que François Legault reste ou quitte comme chef de la Coalition Avenir Québec (CAQ)?
Base: Tous les répondant-e-s (n=1 056). 

Total
Québec

Parti Québécois Parti libéral du Québec Coalition Avenir Québec Parti conservateur du Québec Québec solidaire

n absolu= 1 056 336 225 117 124 76

Qu’il quitte ses fonctions de chef de la 
Coalition Avenir Québec 50% 57% 62% 10% 67% 72%

Qu’il reste chef de la Coalition Avenir 
Québec 28% 22% 22% 88% 19% 12%

NSP / Refus 22% 21% 16% 2% 14% 16%

Total
Québec

Parti libéral du Canada Bloc Québécois Parti conservateur Nouveau Parti Démocratique Parti vert

n absolu= 1 056 402 284 174 41 22*

Qu’il quitte ses fonctions de chef de la 
Coalition Avenir Québec 50% 50% 50% 57% 71% 61%

Qu’il reste chef de la Coalition Avenir 
Québec 28% 32% 31% 31% 10% 21%

NSP / Refus 22% 18% 19% 12% 19% 17%

*Étant donné le faible nombre de répondants (n<30), les données sont présentées à titre indicatif seulement.



12%

10%

9%

8%

5%

3%

10%

44%

23%

20%

11%

11%

6%

2%

1%

25%

Geneviève Guilbault

Christian Dubé

Sonia LeBel

Simon Jolin-Barrette

Bernard Drainville

Christine Fréchette

Autre

NSP / Refus

Population québécoise (n=1 056)

Électeurs caquistes (n=117)

QPO9A. Selon vous, laquelle des personnalités suivantes ferait le ou la meilleur-e successeur-e de François Legault comme chef de la Coalition Avenir Québec (CAQ)? 
Base: Tous les répondant-e-s (n=1 056). 

Meilleur-e successeur-e de François Legault comme chef de la CAQ

©Pour citer les résultats de ce sondage, veuillez utiliser la mention Sondage Léger/Québecor.

Section 3

29

Total
Québec

Homme Femme 18-34 35-54 55+ Franco. Non-franco. MTL RMR QC RMR Reste du Qc

n absolu= 1 056 500 556 212 308 536 887 169 412 317 327

Geneviève Guilbault 12% 14% 9% 12% 11% 12% 13% 9% 13% 12% 11%
Christian Dubé 10% 12% 8% 10% 11% 9% 11% 7% 10% 9% 10%
Sonia LeBel 9% 9% 9% 7% 8% 10% 10% 5% 8% 12% 8%
Simon Jolin-Barrette 8% 10% 6% 5% 7% 11% 10% 3% 8% 11% 8%
Bernard Drainville 5% 5% 5% 7% 5% 4% 5% 5% 5% 8% 4%
Christine Fréchette 3% 4% 2% 1% 2% 4% 3% 2% 3% 3% 2%
Autre 10% 13% 7% 8% 13% 8% 7% 18% 11% 11% 8%
NSP / Refus 44% 35% 53% 48% 44% 41% 42% 51% 41% 35% 50%



QPO9A. Selon vous, laquelle des personnalités suivantes ferait le ou la meilleur-e successeur-e de François Legault comme chef de la Coalition Avenir Québec (CAQ)? 
Base: Tous les répondant-e-s (n=1 056). 

Meilleur-e successeur-e de François Legault comme chef de la CAQ – Par intentions de vote

©Pour citer les résultats de ce sondage, veuillez utiliser la mention Sondage Léger/Québecor.

Section 3

30

Total
Québec

Parti Québécois Parti libéral du Québec Coalition Avenir Québec Parti conservateur du Québec Québec solidaire

n absolu= 1 056 336 225 117 124 76

Geneviève Guilbault 12% 12% 11% 23% 11% 10%
Christian Dubé 10% 12% 11% 20% 6% 4%
Sonia LeBel 9% 10% 8% 11% 11% 7%
Simon Jolin-Barrette 8% 14% 5% 11% 8% 8%
Bernard Drainville 5% 7% 7% 6% 6% 0%
Christine Fréchette 3% 5% 3% 2% 1% 5%
Autre 10% 9% 10% 1% 18% 14%
NSP / Refus 44% 32% 44% 25% 39% 51%

Total
Québec

Parti libéral du Canada Bloc Québécois Parti conservateur Nouveau Parti Démocratique Parti vert

n absolu= 1 056 402 284 174 41 22*

Geneviève Guilbault 12% 13% 18% 8% 11% 16%

Christian Dubé 10% 14% 11% 7% 12% 11%

Sonia LeBel 9% 8% 13% 11% 4% 0%

Simon Jolin-Barrette 8% 6% 12% 12% 4% 17%

Bernard Drainville 5% 6% 7% 5% 0% 0%

Christine Fréchette 3% 3% 4% 1% 4% 6%

Autre 10% 7% 8% 16% 10% 19%

NSP / Refus 44% 43% 26% 41% 56% 32%

*Étant donné le faible nombre de répondants (n<30), les données sont présentées à titre indicatif seulement.
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Appui à la souveraineté du Québec

©Pour citer les résultats de ce sondage, veuillez utiliser la mention Sondage Léger/Québecor.

Section 4

32

59%

8%

Pour

Contre

NSP / Refus

33%
Mai 2025: 32%

Total après répartition des 
indécis-e-s (n=986)

Pour 36%

Contre 64%

Total
Québec

Total
Après 

répartition
Homme Femme 18-34 35-54 55+ Franco. Non-franco. MTL RMR QC RMR Reste du Qc

Total
13 mai

2025
Écart

n absolu= 1 056 986 471 515 195 284 507 829 157 384 301 301 959

Pour 33% 36% 39% 33% 48% 28% 35% 43% 16% 33% 38% 39% 35% +1

Contre 59% 64% 61% 67% 52% 72% 65% 57% 84% 67% 62% 61% 65% -1

NSP / Refus 8% - - - - - - - - - - - - -

SOUV. Si un référendum avait lieu sur la souveraineté du Québec, voteriez-vous POUR ou CONTRE la souveraineté du Québec?
Dans le cas où un-e répondant-e était sans opinion, la question de relance suivante était posée : Même si votre choix n’est pas encore fait, auriez-vous tendance à voter POUR ou 
CONTRE la souveraineté du Québec?
Base: Tous les répondant-e-s (n=1 056). 



SOUV. Si un référendum avait lieu sur la souveraineté du Québec, voteriez-vous POUR ou CONTRE la souveraineté du Québec?
Dans le cas où un-e répondant-e était sans opinion, la question de relance suivante était posée : Même si votre choix n’est pas encore fait, auriez-vous tendance à voter POUR ou 
CONTRE la souveraineté du Québec?
Base: Tous les répondant-e-s (n=1 056). 

Appui à la souveraineté du Québec – Par intentions de vote

©Pour citer les résultats de ce sondage, veuillez utiliser la mention Sondage Léger/Québecor.

Section 4

33

Total
Québec

Total
Après 

répartition
Parti Québécois Parti libéral du Québec Coalition Avenir Québec Parti conservateur du Québec Québec solidaire

n absolu= 1 056 986 327 222 113 116 71

Pour 33% 36% 70% 7% 29% 29% 48%

Contre 59% 64% 30% 93% 71% 71% 52%

NSP / Refus 8% - - - - - -
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Baromètre des 
personnalités 
politiques



QPOPP. Avez-vous plutôt une bonne, plutôt une mauvaise opinion ou vous ne connaissez pas les personnalités politiques suivantes? 
Base: Tous les répondant-e-s (n=1 056). 

Opinion à l’égard des personnalités politiques (1/4)

©Pour citer les résultats de ce sondage, veuillez utiliser la mention Sondage Léger/Québecor.

Section 5

35

65%

52%

49%

47%

46%

45%

43%

40%

39%

38%

36%

35%

35%

35%

34%

24%

22%

24%

26%

29%

29%

36%

23%

46%

34%

21%

16%

37%

59%

10%

11%

26%

27%

27%

24%

26%

21%

37%

14%

27%

43%

49%

28%

6%

56%

Mark Carney

Mélanie Joly

Paul St-Pierre Plamondon

Yves-François Blanchet

Manon Massé

Christian Dubé

Gabriel Nadeau-Dubois

Pablo Rodriguez

Valérie Plante

Bernard Drainville

Sonia LeBel

François-Philippe Champagne

Geneviève Guilbault

François Legault

Catherine Fournier

Plutôt une bonne opinion Plutôt une mauvaise opinion Je ne connais pas Score 
d’appréciation*

Variation du 
% Bonne opinion**

41 -

30 12

25 6

21 7

17 5

16 2

8 4

17 10

-7 2

4 2

15 1

20 12

-3 -1

-24 -7

24 6

*Score d’appréciation : % Bonne opinion - % Mauvaise opinion.
**Variation du % de bonne opinion depuis la dernière mesure en décembre 2024.



TOP 10 – Personnalités politiques les plus populaires en 2025

©Pour citer les résultats de ce sondage, veuillez utiliser la mention Sondage Léger/Québecor.

Section 5

36

2025 % Bonne 
opinion

1 Mark Carney 65%

2 Mélanie Joly 52%

3 Paul St-Pierre Plamondon 49%

4 Yves-François Blanchet 47%

5 Manon Massé 46%

6 Christian Dubé 45%

7 Gabriel Nadeau-Dubois 43%

8 Pablo Rodriguez 40%

9 Valérie Plante 39%

10 Bernard Drainville 38%

2024 % Bonne 
opinion

1 Paul St-Pierre Plamondon 43%

2 Christian Dubé 43%

3 François Legault 42%

4 Manon Massé 41%

5 Jagmeet Singh 41%

6 Yves-François Blanchet 40%

7 Mélanie Joly 40%

8 Gabriel Nadeau-Dubois 39%

9 Valérie Plante 37%

10 Justin Trudeau 37%



QPOPP. Avez-vous plutôt une bonne, plutôt une mauvaise opinion ou vous ne connaissez pas les personnalités politiques suivantes? 
Base: Tous les répondant-e-s (n=1 056). 

Opinion à l’égard des personnalités politiques (2/4)

©Pour citer les résultats de ce sondage, veuillez utiliser la mention Sondage Léger/Québecor.

Section 5

37

Score 
d’appréciation*

Variation du 
% Bonne opinion**

16 5

10 8

20 5

8 6

8 4

18 4

15 1

-31 =

14 8

8 10

17 1

2 3

4 3

7 6

-25 2

*Score d’appréciation : % Bonne opinion - % Mauvaise opinion.
**Variation du % de bonne opinion depuis la dernière mesure en décembre 2024.

34%

34%

33%

33%

33%

31%

29%

29%

28%

28%

27%

27%

26%

25%

25%

18%

24%

12%

25%

26%

13%

14%

60%

14%

20%

10%

25%

22%

18%

50%

49%

42%

55%

42%

41%

56%

56%

11%

58%

52%

62%

47%

51%

56%

26%

Bruno Marchand

Elizabeth May

Ian Lafrenière

Steven Guilbeault

Simon Jolin-Barrette

Pascal Bérubé

Marwah Rizqy

Pierre Poilievre

Alexandre Boulerice

Ruba Ghazal

Isabelle Charest

Jean-François Roberge

Gérard Deltell

Marc Tanguay

Éric Duhaime

Plutôt une bonne opinion Plutôt une mauvaise opinion Je ne connais pas



QPOPP. Avez-vous plutôt une bonne, plutôt une mauvaise opinion ou vous ne connaissez pas les personnalités politiques suivantes? 
Base: Tous les répondant-e-s (n=1 056). 

Opinion à l’égard des personnalités politiques (3/4)

©Pour citer les résultats de ce sondage, veuillez utiliser la mention Sondage Léger/Québecor.

Section 5

38

Score 
d’appréciation*

Variation du 
% Bonne opinion**

11 5

10 2

3 2

-4 -2

5 1

6 4

3 6

0 4

1 =

6 10

1 1

5 -

5 4

4 2

-2 1

*Score d’appréciation : % Bonne opinion - % Mauvaise opinion.
**Variation du % de bonne opinion depuis la dernière mesure en décembre 2024.

24%

24%

24%

24%

22%

21%

21%

20%

19%

17%

17%

16%

16%

16%

16%

13%

14%

21%

27%

17%

16%

18%

19%

18%

10%

16%

10%

11%

12%

18%

62%

62%

54%

49%

61%

63%

60%

61%

63%

73%

67%

74%

73%

71%

67%

Christine Fréchette

Nathalie Roy

Eric Girard

François Bonnardel

Lionel Carmant

Caroline Proulx

Vincent Marissal

Jean Boulet

Martine Biron

Charles Milliard

Pascale Déry

Joël Lightbound

Sonia Bélanger

Mathieu Lacombe

Benoit Charrette

Plutôt une bonne opinion Plutôt une mauvaise opinion Je ne connais pas



QPOPP. Avez-vous plutôt une bonne, plutôt une mauvaise opinion ou vous ne connaissez pas les personnalités politiques suivantes? 
Base: Tous les répondant-e-s (n=1 056). 

Opinion à l’égard des personnalités politiques (4/4)

©Pour citer les résultats de ce sondage, veuillez utiliser la mention Sondage Léger/Québecor.

Section 5

39

Score 
d’appréciation*

Variation du 
% Bonne opinion**

6 4

4 3

3 =

2 6

0 4

2 2

1 2

0 3

3 1

0 2

0 3

-3 3

-7 3

-1 -

-1 -

-1 -

-3 1

-3 -

*Score d’appréciation : % Bonne opinion - % Mauvaise opinion.
**Variation du % de bonne opinion depuis la dernière mesure en décembre 2024.

15%

15%

14%

13%

13%

11%

11%

11%

10%

10%

9%

9%

9%

8%

7%

6%

6%

4%

9%

11%

11%

10%

13%

9%

11%

11%

7%

10%

9%

12%

16%

9%

9%

7%

10%

7%

75%

74%

75%

77%

75%

81%

78%

78%

82%

81%

82%

79%

75%

83%

84%

87%

84%

89%

Joël Arseneau

Christine Labrie

Pascal Paradis

Steven MacKinnon

Andrée Laforest

Stéphane Boyer

André Lamontagne

Chantal Rouleau

Kateri Champagne Jourdain

Suzanne Roy

Maïté Blanchette Vézina

Jonatan Julien

France-Élaine Duranceau

Catherine Gentilcore

Gilles Bélanger

Marjorie Michel

Christopher Skeete

Mandy Gull-Masty

Plutôt une bonne opinion Plutôt une mauvaise opinion Je ne connais pas



TOP 15 - Les personnalités politiques en hausse

©Pour citer les résultats de ce sondage, veuillez utiliser la mention Sondage Léger/Québecor.

Section 5

40

Personnalité
% Bonne 
opinion

Juin 2025

% Bonne 
opinion

Décembre 
2024

Variation –
% Bonne 
opinion

1 François-Philippe Champagne 35% 23% +12

2 Mélanie Joly 52% 40% +12

3 Pablo Rodriguez 40% 30% +10

4 Ruba Ghazal 28% 18% +10

5 Charles Milliard 17% 7% +10

6 Elizabeth May 34% 26% +8

7 Alexandre Boulerice 28% 20% +8

8 Yves-François Blanchet 47% 40% +7

9 Marc Tanguay 25% 19% +6

10 Vincent Marissal 21% 15% +6

11 Paul St-Pierre Plamondon 49% 43% +6

12 Steven Guilbeault 33% 27% +6

13 Catherine Fournier 34% 28% +6

14 Steven MacKinnon 13% 7% +6

15 Manon Massé 46% 41% +5

TOP 10 – Meilleur score d’appréciation en 2025

Personnalité
Score 

d’appréciation
2025

Score 
d’appréciation

2024

Variation –
Score 

d’appréciation

1 Mark Carney 41 - -

2 Mélanie Joly 30 15 +15

3 Paul St-Pierre Plamondon 25 17 +8

4 Catherine Fournier 24 18 +6

5 Yves-François Blanchet 21 18 +3

6 Ian Lafrenière 20 18 +2

7 François-Philippe Champagne 20 11 +9

8 Pascal Bérubé 18 13 +5

9 Manon Massé 17 10 +7

10 Isabelle Charest 17 16 +1

(Bonne opinion moins mauvaise opinion)(Variation du % de bonne opinion depuis la dernière mesure en décembre 2024)



QPOPP. Avez-vous plutôt une bonne, plutôt une mauvaise opinion ou vous ne connaissez pas les personnalités politiques suivantes? 
Base: Tous les répondant-e-s (n=1 056). 

Opinion à l’égard des personnalités politiques - Conseil des ministres du gouvernement Legault 

©Pour citer les résultats de ce sondage, veuillez utiliser la mention Sondage Léger/Québecor.

Section 5

41

38%

36%

35%

35%

33%

33%

27%

27%

24%

24%

24%

22%

21%

20%

34%

21%

37%

59%

12%

26%

10%

25%

13%

21%

27%

17%

16%

19%

27%

43%

28%

6%

55%

41%

62%

47%

62%

54%

49%

61%

63%

61%

Bernard Drainville

Sonia LeBel

Geneviève Guilbault

François Legault

Ian Lafrenière

Simon Jolin-Barrette

Isabelle Charest

Jean-François Roberge

Christine Fréchette

Eric Girard

François Bonnardel

Lionel Carmant

Caroline Proulx

Jean Boulet

Plutôt une bonne opinion Plutôt une mauvaise opinion Je ne connais pas Score 
d’appréciation*

Variation du 
% Bonne opinion**

4 +2

15 +1

-3 -1

-24 -7

20 +5

8 +4

17 +1

2 +3

11 +5

3 +2

-4 -2

5 +1

6 +4

0 +4

*Score d’appréciation : % Bonne opinion - % Mauvaise opinion.
**Variation du % de bonne opinion depuis la dernière mesure en décembre 2024.



QPOPP. Avez-vous plutôt une bonne, plutôt une mauvaise opinion ou vous ne connaissez pas les personnalités politiques suivantes? 
Base: Tous les répondant-e-s (n=1 056). 

Opinion à l’égard des personnalités politiques - Conseil des ministres du gouvernement Legault 

©Pour citer les résultats de ce sondage, veuillez utiliser la mention Sondage Léger/Québecor.

Section 5

42

Score 
d’appréciation*

Variation du 
% Bonne opinion**

1 =

1 +1

5 +4

4 +2

-2 +1

0 +4

1 +2

0 +3

3 +1

0 +2

0 +3

-3 +3

-7 +3

-3 +1

*Score d’appréciation : % Bonne opinion - % Mauvaise opinion.
**Variation du % de bonne opinion depuis la dernière mesure en décembre 2024.

19%

17%

16%

16%

16%

13%

11%

11%

10%

10%

9%

9%

9%

6%

18%

16%

11%

12%

18%

13%

11%

11%

7%

10%

9%

12%

16%

10%

63%

67%

73%

71%

67%

75%

78%

78%

82%

81%

82%

79%

75%

84%

Martine Biron

Pascale Déry

Sonia Bélanger

Mathieu Lacombe

Benoit Charrette

Andrée Laforest

André Lamontagne

Chantal Rouleau

Kateri Champagne Jourdain

Suzanne Roy

Maïté Blanchette Vézina

Jonatan Julien

France-Élaine Duranceau

Christopher Skeete

Plutôt une bonne opinion Plutôt une mauvaise opinion Je ne connais pas



QPOPP. Avez-vous plutôt une bonne, plutôt une mauvaise opinion ou vous ne connaissez pas les personnalités politiques suivantes? 
TOP 10 : % BONNE OPINION

Personnalités préférées des péquistes

©Pour citer les résultats de ce sondage, veuillez utiliser la mention Sondage Léger/Québecor.

Section 5

43

92%

79%

70%

65%

60%

59%

58%

55%

54%

54%

49%

47%

65%

46%

43%

52%

45%

34%

38%

33%

Paul St-Pierre Plamondon

Yves-François Blanchet

Mark Carney

Manon Massé

Gabriel Nadeau-Dubois

Mélanie Joly

Christian Dubé

Catherine Fournier

Bernard Drainville

Simon Jolin-Barrette

Péquistes (n=336)

Tous les répondant-e-s (n=1 056)



QPOPP. Avez-vous plutôt une bonne, plutôt une mauvaise opinion ou vous ne connaissez pas les personnalités politiques suivantes? 
TOP 10 : % BONNE OPINION

Personnalités préférées des libéraux provinciaux

©Pour citer les résultats de ce sondage, veuillez utiliser la mention Sondage Léger/Québecor.

Section 5

44

89%

79%

68%

47%

47%

45%

41%

41%

41%

39%

65%

40%

52%

34%

35%

45%

25%

39%

46%

43%

Mark Carney

Pablo Rodriguez

Mélanie Joly

Elizabeth May

François-Philippe Champagne

Christian Dubé

Marc Tanguay

Valérie Plante

Manon Massé

Gabriel Nadeau-Dubois

Libéraux (n=225)

Tous les répondant-e-s (n=1 056)



QPOPP. Avez-vous plutôt une bonne, plutôt une mauvaise opinion ou vous ne connaissez pas les personnalités politiques suivantes? 
TOP 10 : % BONNE OPINION

Personnalités préférées des caquistes

©Pour citer les résultats de ce sondage, veuillez utiliser la mention Sondage Léger/Québecor.

Section 5

45

93%

79%

74%

70%

63%

59%

58%

53%

52%

48%

35%

65%

45%

35%

38%

52%

47%

39%

33%

36%

François Legault

Mark Carney

Christian Dubé

Geneviève Guilbault

Bernard Drainville

Mélanie Joly

Yves-François Blanchet

Valérie Plante

Simon Jolin-Barrette

Sonia LeBel

Caquistes (n=117)

Tous les répondant-e-s (n=1 056)



QPOPP. Avez-vous plutôt une bonne, plutôt une mauvaise opinion ou vous ne connaissez pas les personnalités politiques suivantes? 
TOP 10 : % BONNE OPINION

Personnalités préférées des conservateurs provinciaux

©Pour citer les résultats de ce sondage, veuillez utiliser la mention Sondage Léger/Québecor.

Section 5

46

89%

78%

34%

33%

30%

29%

28%

27%

27%

26%

29%

25%

38%

47%

35%

36%

49%

26%

45%

33%

Pierre Poilièvre

Éric Duhaime

Bernard Drainville

Yves-François Blanchet

Geneviève Guilbault

Sonia LeBel

Paul St-Pierre Plamondon

Gérard Deltell

Christian Dubé

Ian Lafrenière

Conservateurs (n=124)

Tous les répondant-e-s (n=1 056)



QPOPP. Avez-vous plutôt une bonne, plutôt une mauvaise opinion ou vous ne connaissez pas les personnalités politiques suivantes? 
TOP 10 : % BONNE OPINION

Personnalités préférées des solidaires

©Pour citer les résultats de ce sondage, veuillez utiliser la mention Sondage Léger/Québecor.

Section 5

47

84%

72%

71%

70%

66%

64%

53%

50%

49%

45%

46%

43%

28%

39%

65%

34%

52%

28%

47%

21%

Manon Massé

Gabriel Nadeau-Dubois

Ruba Ghazal

Valérie Plante

Mark Carney

Elizabeth May

Mélanie Joly

Alexandre Boulerice

Yves-François Blanchet

Vincent Marissal

Solidaires (n=75)

Tous les répondant-e-s (n=1 056)



Profil des répondants

6
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(Base n=1 056)

Profil des répondants – Échantillon québécois

Annexe

Genre Langue maternelle

Âge Régions

Non-
pondéré Pondéré

Homme 500 518

Femme 556 538

Non-
pondéré Pondéré

Français 887 793

Anglais ou autres 169 263

Non-
pondéré Pondéré

18 à 34 ans 212 260

35 à 54 ans 308 333

55 ans et plus 536 463

Non-
pondéré Pondéré

Montréal RMR 412 530

Québec RMR 317 104

Reste du Québec 327 422

Les tableaux ci-dessous présentent la répartition des répondants Québécois, avant et après la pondération. L’échantillon recueilli a un facteur minimum de pondération de 0,10
et un facteur maximum de pondération de 3,95. La variance de la pondération est de 0,529.

Scolarité

Non-
pondéré Pondéré

École 
primaire/secondaire 257 328

Études collégiales 308 427

Études universitaires 490 299

Présence d’enfant

Non-
pondéré Pondéré

Oui 236 252

Non 819 802



Notre engagement qualité

Annexe

Canada

Léger est membre du Conseil de 
recherche et d’intelligence 
marketing canadien (CRIC) , 
l’association officielle de 
l’industrie des études de 
marché, des sondages et de 
l’intelligence marketing.

Europe

Léger est membre d’ESOMAR
(European Society for Opinion 
and Market Research), 
l’association mondiale des 
professionnels des enquêtes 
d’opinion et des études 
marketing.

Amérique

Léger est aussi membre 
d’Insights Association, 
l’association américaine pour la 
recherche marketing et 
l’analytique.

International

Léger est membre du 
Worldwide Independent 
Network of Market Research
(WIN), une alliance mondiale de 
sociétés d'études de marché et 
de sondages indépendantes de 
premier plan qui collaborent 
pour partager leur expertise, 
leurs méthodologies et leurs 
connaissances sur divers 
marchés.
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Nos services

Léger
Recherche marketing et sondages 

Expérience client (CX)
Services de conseil stratégique et opérationnel pour l'expérience client

Léger Analytique (LEA)
Modélisation et analyse de données 

Léger Opinion (LEO)
Gestion de panel

Communautés Léger
Gestion de communautés en ligne

Léger DGTL
Stratégie digitale et expérience utilisateur

Recherche internationale
Worldwide Independent Network (WIN)

300
employés

185
consultants

8
Bureaux

MONTRÉAL  |  QUÉBEC  |  
TORONTO  |  WINNIPEG
EDMONTON  |  CALGARY  |  
VANCOUVER  |  NEW YORK

Annexe



L’intelligence des données
leger360.com

leger360.com
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